

ROUND TRAVEL

ΑΘΗΝΑ: ΣΑΧΤΟΥΡΗ 103, ΠΕΙΡΑΙΑΣ. Τηλ.: 2103319761

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΖΩΓΡΑΦΟΥ 12. Τηλ.: 2810280040

www.roundtravel.gr – www.efiges.com

14-17/08/17

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
4ήμερο στους καταπράσινους Παξούς ,την κοσμοπολιτική Λευκάδα
και στον μυστηριακό Αχέροντα!!

ΠΑΞΟΙ-ΠΑΡΓΑ-ΛΕΥΚΑΔΑ
ΣΥΒΟΤΑ-ΑΣΤΑΚΟΣ-ΑΜΜΟΥΔΙΑ



ΔΕΥΤΕΡΑ : Αναχώρηση 07:00πμ. από ΠΕΙΡΑΙΑ, 07:20 ΑΘΗΝΑ για ΑΚΡΑΤΑ ΕΟ στάση και αφού διασχίσουμε την εντυπωσιακή γέφυρα ΡΙΟΥ-ΑΝΤΙΡΡΙΟΥ κατευθυνόμαστε στη μικρη Βενετία της Ελλάδας,το γραφικο Αιτωλικό.Σύντομη παραμονή και στη συνέχεια για τον παραλιακό ΑΣΤΑΚΟ όπου και η παραμονή μας

για μπάνιο και γεύμα .Κατόπιν για ΠΡΕΒΕΖΑ και από εκεί για το ξενοδοχείο μας.Τακτοποίηση.Δείπνο .Διανυκτέρευση.

ΤΡΙΤΗ:Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΠΑΡΓΑ επιβίβαση στο πλοίο και μετάβαση στο όμορφο νησάκι του ΙΟΥΝΙΟΥ,τους ΠΑΞΟΥΣ. Νησί με πλούσια βλάστηση και δαντελωτές ακρογιαλίες. Παραμονή για μπάνιο και γεύμα. Αργά το απόγευμα επιστροφή στην ΠΑΡΓΑ, παραμονή στην γραφική πόλη με το νησιώτικο χρώμα και τις ξεχωριστές φυσικές ομορφιές. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο.Διανυκτέρευση.

ΤΕΤΑΡΤΗ: Μετά το πρωινό αναχώρηση για να επισκεφτούμε τα φημισμένα ΣΥΒΟΤΑ ,μια ειδυλλιακή τοποθεσία αγκαλιασμένη από το μοναδικό μπλε της θάλασσας και δύο όμορφα νησάκια τον Άγιο Νικόλαο και το Μαύρο Όρος. Θα συνεχίσουμε με κατεύθυνση νότια και συγκεκριμένα την γραφική ΑΜΜΟΥΔΙΑ, όπου και η παραμονη μας για μπάνιο και γεύμα στην όμορφη παραλία με τα πεντακάθαρα νερά που είναι και μια από τις πιο δημοφιλείς για τους επισκέπτες της περιοχής . Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο.Ελεύθερος χρόνος.Δείπνο.Διανυκτέρευση.

ΠΕΜΠΤΗ:Μετά το πρωινό αναχώρηση και μέσω του υποθαλάσσιου τούνελ άφιξη στην όμορφη ΛΕΥΚΑΔΑ στάση και στη συνέχεια για το κοσμοπολιτικό ΝΥΔΡΙ όπου θα υπάρξει χρόνος για μπάνιο και γεύμα και προαιρετικά όσοι επιθυμουν μπορούν να πραγματοποιήσουν μια μινι κρουαζιέρα στα καταπράσινα νησάκια ΜΑΔΟΥΡΙ και ΣΚΟΡΠΙΟ ,αγαπημένους τόπους ξεκούρασης ποιητών όπως ο Βαλαωρίτης αλλά και μεγιστάνων όπως ο Ωνάσης.Στη συνέχεια επιστροφή μέσω ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ στάση,γέφυρα ΡΙΟΥ,ΙΣΘΜΟ στάση και απο εκεί για ΑΘΗΝΑ/ΠΕΙΡΑΙΑ.

Τιμή : 195,00 € κατ'άτομο σε δικλινο δωμάτιο

Τιμή : 265,00 € μονόκλινο

Περιλαμβάνονται:Μετάβαση και επιστροφή με πολυτελές πούλμαν, 3 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο CLEOPATRA BEACH ,3 δείπνα, 3 πρωινά μπουφέ, τα εισιτήρια της κρουαζιέρας στο ΠΑΞΟΥΣ ,αρχηγός/ συνοδός,Φπα.